≋002.00

REPUBLICA DE PANAMA 03 P.B. 0970 12

REGISTRO PUBLICO DE PANAMA

No.575522

YAORPAZO //

CERTIFICA

CON VISTA A LA SOLICITUD 12 -

1016102

- QUE LA SOCIEDAD : ----

CUE LA
LATIN PARTS ENTERPRISES, S.A.
SE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA 68
SEIS DE NOVIEMBRE DE DOS MIL NUEVE .
- GUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

680401 DOC.

1674139 DESDE EL

OUE SUS SUSCRIPTORES SON:
(1) SEBASTIAN HERRERA
(2) MARIA YOLANDA FLORES

- QUE SUS DIRECTORES SON:
 1) SERASTIAN HERRERA
 2) MARIA JOSE LARGAESPADA
 3) MARIA YOLANDA FLORES

UE SUS DIGNATARIOS SON: PRESIDENTE SEBASTIAN HERRERA

MARIA JOSE LARGAESPADA

TESORERO

SECRETARIO

MARIA YOLANDA FLORES MARIA YOLANDA FLORES

QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA: EL PRESIDENTE EN SU ASUENCIA EL SECRETARIO Y EN SU AUSENCIA LA VICE-

- QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: CASTRO & BERGUIDO.

- QUE SU CAPITAL ES DE *******10.000.00 DOLARES AMERICANOS

- DETALLE DEL CAPITAL : EL CAPITAL DE LA SOCIEDAD SERA DE DIEZ MIC DOLARES AMERICANO EL CUAL ESTA BIVIDIDO EN CIEN ACCIONES CON UN VALOR NOMINAL DE CIEN DOLARES

CADA UNA:

GUE SU DURACION ES PERPETUA

GUE SU DOMICILID ES PANAMA

GUE NO CONSTA PODER INSCRITO.

EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA , EL DIECINUEVE DE MARZO DEL DOS MIL DOCE A LAS 11:28:24.A.M.

// YAORPA20 //

ECIZABETH GUCJADA R

Total included for political and the political and

APOSTILLE

Convention de la fiaye du 5 octobre 1961

1 Pais PANAMA

El presente documento público
2 ha sido firmado por
3 quien actua en calidad
4 y esta revestido del sello/timbre de

CERTIFICADO

5 EN Panamá
6 el dia 2 0 MAR 2012
7 por DIRECCION ADMINISTRATIVA
8 Bajo el número
9 Sello/timbre 10 Firma

APOSTILLE

CA DE PANAMA

El presente documento público
CA DE PANAMA

CALITATO

SENSE Autorización no implica responsabilidades en cuento al contentido del documento

10 Firma

10 Firma

10 Firma

DO FE: QUE EL PRESENTE DOCUMENTO ES IGUAL AL DOCUMENTO ORIGINAL OLIE ME FUE EXHIBIDO Y DEVUSETO AL INTERESADO.

Sartiago de Guayaquil, República del Ecuador a los

1 9 JUN 2013

Cele

DR. N. JAVIER TORRES CARRILLO NOTARIO TRIGESIMO SEGUNDO DEL CANTON GUAYAQUI REPUBLICA DEL ECUADOR